
„Sica de la Bulbuc” reprodusă cu fidelitate şi expusă 
publicului la Muzeul de Istorie „Paul Păltănea” Galaţi 

 
 

Muzeul de Istorie „Paul Păltănea”, instituţie aflată în subordinea 
Consiliului Judeţean Galaţi, vă invită la vernisajul expoziţiei „Sica de la 
Bulbuc”, semnată de artistul bijutier Kristian Dimofte. Expoziţia va fi 
deschisă publicului în perioada 24 aprilie – 24 mai 2025 şi propune o 
incursiune inedită în patrimoniul cultural şi artistic al lumii geto-dacice, 
prin prisma artei contemporane. 

 
Piesa centrală a expoziţiei o constituie reproducerea la scară 

1:1 a faimoasei arme geto-dacice „Sica de la Bulbuc”, realizată cu o 
precizie extraordinară după un studiu detaliat al originalului arheologic, 
datat la sfârşitul secolului al II-lea î. Hr. – începutul secolului I î. Hr. 
Descoperită în anul 2014 în localitatea Bulbuc, judeţul Alba, arma a fost 
reprodusă fidel de Kristian Dimofte, în colaborare cu fierarul Cristian 
Iamandi, un nume respectat în domeniul reconstrucţiei armelor istorice 
româneşti. Noua creaţie va fi inclusă în patrimoniul cultural naţional. 

 
Pe lângă piesa emblematică, expoziţia reuneşte o serie de lucrări 

care explorează reinterpretarea modernă a armelor tradiţionale precum 
falxuri şi sici, alături de bijuterii şi obiecte de artă decorativă în metale 
preţioase, toate lucrate manual folosind tehnici inspirate din orfevrăria 
antică.  

 
„Această expoziţie este despre memorie, simbol şi continuitate. 

Este felul meu de a aduce trecutul mai aproape de prezent, cu respect, 
pasiune şi rigoare artistică”, a declarat artistul Kristian Dimofte. 

 
Expoziţia „Sica de la Bulbuc” reprezintă o invitaţie la 

introspecţie şi redescoperire a valorilor autentice ale meşteşugului 
tradiţional, printr-un parcurs vizual ce aduce în actualitate istoria vie a 
poporului geto-dac. 

 
Vernisajul va avea loc joi, 24 aprilie 2025, începând cu ora 

1530, la  Muzeul de Istorie „Paul Păltănea”, Secţia „Lapidarium”, situat pe 
strada Maior Iancu Fotea, nr. 2, Galaţi. 
 
 

Responsabil Relaţii Publice, 

Aura Cristian 


